



新闻热线

中国移动  
China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 不肖子偷爹车被刑拘

## 19岁的他半月挥霍4万,偷车是为了还债

本报11月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 19岁的李某不学好,半个月借款并挥霍掉4万元,被追债后他想到了偷,但不是偷别人。趁父母外出,李某偷走父亲的油罐车钥匙,贱卖掉油罐车。涉嫌盗窃罪,李某已被刑拘。

4日,荣成市王连街道办事处居民李某某报警称,他一辆报废油罐车被盗,价值约4万元。警方调取停车场监控录像,发现三名男子于3日14时开走了油罐车。经走访调查,民警在斥山镇某村王

某经营的旧机动车回收公司内找到了被盗油罐车,王某就是监控中的偷车男子之一。王某供认,油罐车是他2.1万元买来的,卖主是车主李某某的儿子李某,王某还当场出示了车钥匙。

李某某回去查看自己的轿车

后备箱,确认丢了一把油罐车钥匙。他当场表示,如确是儿子李某所为,将坚决追究法律责任。民警对李某展开布控,9日李某投案自首。

经查,19岁的李某常年混迹社会,不务正业,近半月时间在外

借款4万元用于挥霍,被追债后他盯上了父亲的油罐车。2日下午,趁父母外出之际,李某潜回家中偷走父亲轿车后备箱中的油罐车钥匙,又联系王某前来看车,双方当场谈好价格,李某把钥匙交给了王某。李某已被刑拘。

## 男子吸毒被查 亮出假军人证

本报11月13日讯(记者 王震 通讯员 张龙) 青年林某吸毒被查获,他掏出一本“部队文职人员证”,经查,这本证据是伪造的。因吸毒和使用伪造证件,林某被行政拘留20天、罚款3000元。

10日夜,北沟派出所民警夜查一辆出租车,车内乘客是一名男青年,但神情恍惚怪异。现场快速检测,这个林姓男子尿样呈阳性。就在民警盘问时,林某却突然自称军人,掏出了一本“文职干部证”。证件显示,林某是总政歌舞团演职人员,衔级“文职七级”。

根据法律规定,军人在地方作案,应移交给军队保卫部门侦查。民警要求林某提供所在单位联系方式时,林某却一直拖延。林某最终承认证件是伪造的,他其实是北京一演艺公司的职工。



## 救援

13日15时30分,环翠区靖子村环海路段,两车迎面碰撞,车头受损严重,面包车外壳变形,司机左脚被挤压。北山路消防中队官兵破拆面包车,救出被困司机。

本报记者 王震 摄影报道

## 偷配电室电缆 半年作案42起

本报11月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 鞠某出狱后手头拮据,手又“痒痒”,流窜荣成成山、埠柳一带村庄,盗割配电室电缆和变压器铜芯,半年作案42起,案值20余万元。鞠某已被刑拘。

2013年4月至10月,荣成埠柳、成山多个村庄发生水库配电室电缆被盗案,给农民生活、生产用电带来不便。荣成刑警通过技术手段确定鞠某有重大嫌疑。今年10月28日,鞠某落网。

经查,鞠某于1995、1999年因盗窃罪分别获刑2年、8年。2007年出狱后,鞠某手头拮据又手“痒痒”,流窜埠柳、成山及崖头周边20余个村庄,盗割农村配电室电缆、变压器铜芯。半年时间疯狂作案42起,案值20余万元,给相关企业、村落造成间接经济损失数百万元。